

## ΕΛΗΞΑΝ ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ «Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΗ ΚΑΙ ΤΑ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ ΤΗΣ 2005» ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ



Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκαν την Παρασκευή 20/05/05 οι τριήμερες εκδηλώσεις «Η ελληνική γη και τα γεννήματά της», που διοργάνωσε για τρίτη συνεχόμενη χρονιά η Σχολή Τεχνολογίας Γεωπονίας του Αλεξάνδρειου Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Θεσσαλονίκης.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν στελέχη της Κυβέρνησης, Βουλευτές και άλλοι πολιτειακοί παράγοντες, εκπρόσωποι και Καθηγητές Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, Δημοσίων Υπηρεσιών, επιστημονικών και επαγγελματικών ενώσεων, επιχειρηματίες και στελέχη επιχειρήσεων και οργανισμών, απόφοιτοι ΤΕΙ, καθηγητές και μαθητές ΙΕΚ, ΤΕΕ, Λυκείων κ.ά.

Με τις εκδηλώσεις αυτές επιδιώκεται η επικοινωνία του ΑΤΕΙΘ και η συνεργασία με φορείς των παραγωγικών τάξεων και της δημόσιας διοίκησης. Ιδιαίτερη προσπάθεια καταβάλλεται για στενότερη σύνδεση του εκπαιδευτικού μας ιδρύματος με τους επιχειρηματικούς φορείς στους οποίους δίνεται η ευκαιρία να γνωρίσουν το ΑΤΕΙΘ και τις δραστηριότητές του, να ανταλλάξουν απόψεις, να συνδεθούν με ερευνητές και εκπαιδευτικούς, να γνωρίσουν το χώρο, τις εκπαιδευτικές δραστηριότητες και τις άλλες υπηρεσίες της Σχολής και του ΑΤΕΙΘ. Οι επιχειρήσεις και οι επαγγελματικοί φορείς συμμετέχουν στις εκδηλώσεις χωρίς καμιά επιβάρυνση.



**Η εκδήλωση περιελάμβανε τις παρακάτω δραστηριότητες:**

α) Έκθεση στην οποία 25 επιχειρήσεις του γεωργοκτηνοτροφικού τομέα παρουσίασαν προϊόντα και υπηρεσίες της επιχείρησής τους.

β) Επιστημονική ημερίδα, όπου αναπτύχθηκαν επίκαιρα θέματα σχετικά με τη Ευρωπαϊκή Ένωση και τα νέα ΚΑΠ, στην οποία εκτός των φοιτητών και των καθηγητών συμμετείχαν και 30 περίπου αγρότες από την περιοχή μας.

γ) Ημερίδα Σταδιοδρομίας φοιτητών και πτυχιούχων της Σχολής Τεχνολογίας Γεωπονίας, με συμμετοχή πολλών φοιτητών αλλά και πτυχιούχων της Σχολής μας.

δ) Ορκωμοσία αποφοίτων στο Αγρόκτημα. 90 πτυχιούχοι των Τμημάτων της Σχολής Τεχνολογίας Γεωπονίας ορκίστηκαν στο Αγρόκτημα του ΑΤΕΙΘ, μέσα στο φυσικό τους περιβάλλον δίπλα στο χωράφι, στο στάβλο και στο εργαστήριο. Στην ίδια εκδήλωση τιμήθηκαν 16 καθηγητές της Σχολής οι οποίοι απεχώρησαν από την ενεργό δράση και συνταξιοδοτήθηκαν. Επίσης βραβεύτηκαν διάφοροι φοιτητές γιατί διακρίθηκαν σε διάφορες δραστηριότητες.

ε) Καλλιτεχνικές και αθλητικές δραστηριότητες. Στα πλαίσια αυτής της δραστηριότητας πραγματοποιήθηκε έκθεση ζωγραφικής και όχι μόνο, καθηγητών και λοιπών υπαλλήλων του Ιδρύματος. Η έκθεση ήταν καταπληκτική με αποτέλεσμα να επαναληφθεί το Φθινόπωρο σε κατάλληλη αίθουσα στη Θεσσαλονίκη. Ακόμα πραγματοποιήθηκαν αγώνας ανωμάλου δρόμου, αγώνας ποδοσφαίρου και αγώνες τοξοβολίας και σκοποβολής.



στ) Ελληνική βραδιά με παραδοσιακή μουσική, ψητά αρνιά και χορευτικά συγκροτήματα. Στην τελετή λήξης, που πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Παρασκευής στο Αγρόκτημα του Ιδρύματος κεντρικός ομιλητής ήταν ο Καθηγητής του Α.Π.Θ κ. Ηλίας Ελευθεροχωρινός. Χαιρετισμό στην εκδήλωσή απηύθυναν επίσης ο ειδικός Γραμματέας του Υ.Π.Ε.Π.Θ κ. Κώστας Σούτσας και ο βουλευτής κ. Κωνσταντίνος Κιλτίδης (Κιλκίς) ενώ στη σύντομη ομιλία του ο πρόεδρος του Α.Τ.Ε.Ι.Θ κ. Στυλιανός Ιωαννίδης επισήμανε ότι στόχο της Διοίκησης του Ιδρύματος αποτελεί η όσο γίνεται μεγαλύτερη σύνδεσή του με τους επιχειρηματικούς φορείς της περιοχής, η προβολή και η αξιοποίηση του πολλαπλού έργου που παράγεται στο Ίδρυμα και η αξιοποίηση του Αγροκτήματος του Α.Τ.Ε.Ι.Θ.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν επίσης ο Υφυπουργός Οικονομικών κ. Αδάμ Ρεγκούζας, οι βουλευτές κ.κ. Τάσος Σπηλιόπουλος (Α΄ Θεσσαλονίκης), Μιχάλης Παπαδόπουλος (Κοζάνης), Δημήτρης Γαλαμάτης ( Β΄ Θεσσαλονίκης), Κωνσταντίνος Γκιουλέκας (Α΄ Θεσσαλονίκης) και ο νομάρχης Θεσσαλονίκης κ. Παναγιώτης Ψωμιάδης. Επίσης παραβρέθηκαν πολλοί καθηγητές του Α.Π.Θ. και σχεδόν το σύνολο του Εκπαιδευτικού και Διοικητικού προσωπικού του Α.Τ.Ε.Ι.Θ.

Στην τελετή λήξης τραγούδησαν η χορωδία Συλλόγου Δασκάλων και Νηπιαγωγών Γιαννιτσών και χόρεψαν τα χορευτικά συγκροτήματα "οι Ακρίτες του Πόντου" και "του πολιτιστικού Συλλόγου Γέφυρας Θεσσαλονίκης". Στη συνέχεια επακολούθησε γλέντι με ψητά αρνιά και ελληνικούς χορούς, στο οποίο συμμετείχαν όλοι οι καλεσμένοι και πάρα πολλοί φοιτητές της Σχολής.

**Γιάννης Κάτανος**  
Διευθυντής ΣΤΕΓ